

ИЗЪ РЕВЕЛЯ ОТЪ 20 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Вчерашняго дня празновано здѣсь высокое рожденіе Ея Императорскаго Величества нашей всемилостивѣйшей Государыни съблюдающимъ торжественнымъ порядкомъ. По оппращеніи въ церквахъ божія службы, пошли всѣ знашныя и другихъ чиновъ люди, въ Императорскую гимназію, гдѣ говорено было похвальное Ея Императорскому Величеству слово, послѣ котораго со всѣхъ валовъ здѣшняго города изъ пушекъ выпалено, по томъ всѣ знашнѣйшія господа къ нашему Губернатору господину барону Левену пошли, и у него на обѣдъ богато трапированы были; съ начала вечера и до полуночи, не только ратуша, но и всѣ окны здѣшнихъ домовъ иллюминированы были, между которыми домъ господина Ланграна барона фонъ Тизенгаузена преизрядными эмблематическими картинами украшенной зрѣнія достоинъ былъ. Сей господинъ баронъ всѣхъ знашныхъ Офіцеровъ, такожь морскихъ и гражданскихъ служителей и шляхетство у себя съ великимъ довольствомъ потчивалъ.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 2 ДНЯ ФЕВРАЛЯ.

Въ прошлой понедѣльникъ то есть: 20 числа сего мѣсяца представлена опѣ придворныхъ Оперістовъ въ Императорскомъ зимнемъ домѣ, преизрядная и богатая Опера, подъ титуломъ Сила Любви и Ненависти, къ особливому удовольствію Ея Императорскаго Величества, и всеобщую похвалою зрителей. Поэзію сочинялъ господинъ Каваль Ф. П. . . въ Римѣ, музыку компоновалъ, придворной Капель-Мейстеръ господинъ Арай, украшеній вымыслилъ господинъ Иеронимъ бонъ театральнай живописецъ при дворѣ, а балы издалъ балъ Директоръ Господинъ Антонио Риналді. Третьяго дня соизволила Ея Императорское Величество, при нынѣшней умѣренной погодѣ саиюю ѣздою забавляться. Сего вечера были при дворѣ ихъ Высочество Государыня Цесаревна Елисаветъ Петровна и Государыня Принцесса Анна, для поздравленія завтнешнимъ днемъ высокаго тезоименитства Ея Императорскаго Величества, чемъ такожде Его Свяшлость Брауншвейтскій Принцъ явсѣ у двора бывшіе здѣшніе и чужестранные Мѣнстры и знашнѣйшіе